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@ = FHIRILIRK MREAZE S

(1) B F—A/NE— B R F B R E 2 HHESD) -

(2) A== S E B 10 4RI & 1k , A =7 i B S

(3) MET W ST, A0 L ER" ASHKICE R&E" ISR
T 2 ARG LR, RE T 4 AR LR E TR ERNSR .

(4) TEHAIENEBR— & IERERALT .

[#8] (1) BAn FR%/NIEREER, SRS T RERERN 0,1,2,3, ,100n, it AR )
FEA S [E] R

S = {%|i = 0,1,2,,100n}.

(2) WA= 10 fHIE RRTIART k EREME FEAZREN S = {10 +k1 k =0,1,2,
o} MERS = {10,11,12,--} .
(3) RA 0 RAKRAE WS, L1 FRKRAD — N IES, Fiin 0110 A% — K SHIEK
RAEDIK S, T W 558 SRR A RIS, HAZ R RRN
S = {00,100,0100,0101,0110,1100,1010,1011,0111,1101,1110, 1111} .
(4) B—HARFER A S = | (x,y) | £ +9 <1} ERBEHR,UAES = 1(p,0) | p

<1,0<6 <2mi.

@ i%A,B,CH=H{ FAB,CHERRRER FIIEHH:

(HARE,BE CRERAE. (2)A 5 BEKAE, T CRRE.
(3)A,B,C FELH—IRAE . (4)A,B,CHRAE .

(5)A,B,CEARE . (6)A,B,C FAZT—1RAE .
(1)A,B,C FRZFHAIRE . (8)A,B,C HELAPMNRAE

(] KFABAEDG =1,2,-,8) FR(1),(2),,(8) HPTAHMHEH. EEB—4
SRR A B RO ST R A, BINEE R A RR AN A RAE .

(1)A %4 B 5 C R&Hk #% A,B,C AR &4, 8D, =ABCRERD, =A-B-C.

(2)A 5 B # R AT C R&A, % A,B,C RB R4, 8 D, = ABCRER D, = AB-C.

(3) BIANEEAYE U, BFA U BU CBIERA,B,CHELHE AN RE, D, =AUBU

(4)D, = ABC. (5)D, = ABC.
(6)“A,B,CHHAREZF—AR4E" FmA,B,CHARESRA,B,CHRA—NRE, HID, =
ABC UABC U ABC U ABC.
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B®“A,B,C FREF—ANERE" BREMH C = “AB,CHFELH _ANRE” WILFH . TH
% GRS G = AB U BC U CA, R XL A# D Bk,

D, =ABUBCUCA=ABNBCNCA.

(1)“A,B,CHAREF A K4 FRA,B,CHARERA,B,CHRE -NREHAB,CH
BHE A %% . Hilt,D, =ABCUABC U ABC U A BC U ABC U ABC U ABC. 5“A,B,C f R
L FARE" FRA,B,CHESE A FEL, IFHA,B,CHELH—NRAE WAD, =AU
BuC.

RA,B,CHFREF-AKE" BREH“A,B,C EAHRE” WX LEH, BEXE D, =
ABC.

(8)D, = AB U BC U CA, 1T B/ D, = ABC U ABC U ABC U ABC.

[#F] O@mEHHETAN L EHRAR #l4eA-B =AB,A-BC = ABC.Q Hietish
A, RWAB 5ABERARAR, ¥E L AB=AUB#AB,X4ABC=AUBUC#ABC.®#%
UAHAS=AUBUC, ¥ L S-AUBUCTHRA¥TI,—&SDAUBUC.

© tABRFHEM,BEP(A) =0.6,P(B) =0.7. [0]: (1) EHAKMHT P(AB) BEIRK
KE, BAREREL(2) A 2%EGT P(AB) BEB/ME, B/MEREZ D7
(@] dBmEaAR
P(AB) = P(A) +P(B) -P(AUB) =1.3-P(AUB).
(1) HAUB DB, & P(AUB) = P(B) =0.7,U P(AB) BBIBKME, B K{ERO0.6.
(2) HAUBC S, & P(AU B) = P(S) =1, P(AB) BBB/ME,B/MER0.3.
© % AB,CR=3:{4 HP(A) = P(B) = P(C) =1/4,P(AB) = P(BC) =0,P(AC)
=1/8.3R A,B,C ELHF—-NREMEE .
[] P(AUBUC) = P(A) + P(B) + P(C) - P(AB) - P(BC) - P(AC) + P(ABC)
= 5/8 + P(ABC) .
i1 ABC C AB,HE 5 P(AB) =0,18
0 < P(ABC) < P(AB) =0,
% P(ABC) = O, HILFTR#FH P(AUBUC) =5/8.
© T AEEEFRPE 55 AN HBEANAHF T HTE R AR, BN 26 NEXFER
PALBBEA T F LAHES , SKABHER, b 3R S8 17 At 2

[M]  A26 N FRPER2 A HFTHBIIA A5 FGER, BIN(S) = A% IARREMH B

B 2 A FRH BAn IS F P AR AR B A R — 87, WA

poay < NCAY 55 _ 55 1L

@ TEEREA 104/, SIREBMN 1S5 10 EHEEE %3 ANCRRESENS
. (1) RE/NSBHRS EE. (2) REKEHEHNS K.

(] 10 AhfE3 A;UE(;O) = 120 FhEEE , BLBD R PEAR A R LA AT IR B/

BEN 57,0 BicEH4 RN SHRS.
.2,



(1) ERBERRNEEA S, Wk Bm%A S LHAR A BBEATS, EITAMG ~ 10
3% 5 AR, L N(A) = (z)mm

P(A) = N(A)/N(S) = (z)/(;°)= 1/12.

(2) RA,N(B) = (;)& P(B) = N(B)/N(S) = (;)/(;°)= 120

@ FHEATIR TG, P S 104 R 4 L3 1, RS T AR

%, XWARRA X EMBRAEE . [F—MTHRA 4 MEE .3 WREM 2 WARKEE , fRi%
BFriTBGEINEERIIT R OEERE D

()] VARFEHBEBRI4FAEIRBES 2 HBOB”, WA NGS) = (197)

v = (G)G) #

P(4) = N(A)/N(S) = (1:))(:)(2)/(197)= 252/2431.

@ 7E 1500 47 A 400 MU (1100 AN E S . AEE200 4. (1) SRIH 90 MK G EHE
#;(2) RELEH 2 NRBIEE .

(@] DLASREAHBA 0 AMKE", U B RAFHBE MRS ,i =01, CRRE
BOHELH2MRE”

(1)N(S) = (‘250?) N(4) = (4;:)0)(20:,1(1090)= (2)0)(1111(:)0)’

400\ /1100y / /1500
8 P(A) = N(A)/N(S) = (90)( o )/(200)
(2)C =S - By - Bloﬁ* B, ,B, EK*E%?F)?LL{
P(C) =P(S~B,-B,) =P[S~-(B,UB,)]
=1-P(B,UB,) =1-P(B,) -P(B,).

A N(B,) = (1210(:)0) N(B,) = (4‘1’0) (11;‘);’),
o e () - (DY ()
"<C>=1-(‘;(itf’)/(l;".f’)-(““")(1‘;’;’)/(‘55.?)
1100 11()() 1500
L) (D

© M5 WRRBETHERA 7, [ 4 RETHELHERRRR R L7

(2#] LlAFREH B4 RET P ELARRARR—WET", AFTREM PR
REFERXME” . EHE P(A) BHEE. WATHEER P(4) .
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(M—] ZEB4NBETRAERF A —HBUBA. 8510 R) BFH{ER4 H3E4 10
x9 x 8 x 7 FhEREE,N(S) = 10 x9 x8 x 7. BUZERR N(4) . B— AT DUE BB, 364 10 FEGE,
FE-HARERTKI A HRESERNE— R 8 REEF o EHR— R, 368 #lk. A
HME=H B RLA 6 F .4 B, AT N(A) = 10 x8 x 6 x4.

™ 1 _nN(T _ 1 _ 10x8x6x4 13
P(A) =1-P(A) =1-N(A)/N(S) =1 10 %9 x8 x7 = 21 °

(MEZ] DA RRE B4 RET PRI (0 =1,2) 04 = 4, U4, A4,
= 0. B P(4) = P(4,) +P(4,) . HA, R34 RGHERCR 2 W, EATHEMN 5 BT PRI

18,8 N(4;) = (;).N(Al) BYRERE R JEM S R 1 xsz,;tvs(j)mwe,%ammwxm

Rw,;@s(z)ﬁ:m&, Rt RABRE RN EEAT, REM . Il N4,) =

(G- e -0

N(4,) N(A
P(4) = P(A,) + P(4,) = N((S‘)> + N((S’)) A4

@ HE1FKFEH LSS L probability X 11 NFE&, NP {EREM T 3K, RILHEFIZ R K
ability AHES .
[BE—] ¥ 1 AFEBPHEFEA b BREFSHHN, B | DEREWSBN,N(S) =
Al . BLATEAFHEBISE R ability” ) N(A) = 4(H b HHAEE, | WARFBREL) Bl
P(A) = N(A)/N(S) = 4/A], =2.4x10°°,
[REZ] HNARESENRNE. UA,,B,,L,L, L, T,,Y, KRBERBREBTFHa,b,i,l,it,
oy B E, W PTREER N
P(AB,LLITY,) = P(A,)P(B,| A)P(L,| A,B,)
x P(L, | A,B,L,)P(I;| A,B,I,L)) x P(T,\ A,B,L,L,I,)P(Y, | A,B,L,L,I,T,)

~L.2.2 1 1 1 1
RTINS B S i

iE] ElME-] PREERAS | ARRTURSG, BADARRATARS, 4 & F
R E A .

@ 53 PIRBEHUBEA 4 MFRF P E, RETFRERBAA B RIN 1,2,3 BE.

[#) %3 A EREEVLHILA 4 MR Frh 4t 4 Ml E. DA FREA“HFTFPREOE
KABCRI”,i=1,2,3.

A, RES3ARBER - TR R A F4 MR T LUMER SRS, FRN(4,) = (:)

¥ P(4,) = N(A,)/N(S) = (‘:)/43 = 1/16.

A RESBIMHTRER—IREABEEE . B N(A,) =4-3-2 = 4, #
P(A,) = N(A,)/N(S) = Ai/4® = 6/16.



X,4, UA, U4, =S, HAA = @,i #j,BP(A) + P(4,) +P(4;) = 1,\Ti
P(A,)) =1-1/16 -6/16 = 9/16.
@ 50 LRETRENLREK FIZE 104884 |, Fob % 3 REMTIRERE. S84 R
7. 259 3 HIRE A B RSIET A — N IR | XA SR TR R A . AR — ISR
KB R R £ 7
(] HREE 12105 . A RREES | SHAREAS" . ER, 1043 HE
B K SB EOBIAT I 37628 § SRR | LA, A BB R . B T 50 REMTHEIIR 3 FUSZES | Sl

J:J@é‘( )mm B KB IORETIE 3 B, CIEEES S84 L, R%‘( )- 1 P, B

P(A.') = 1/(530)= 1/19 6()(),,: = 1,2,...’10,

HAA A, A BREAME, W, 10 M4 - DMREXHOERY
p = PlA, UA, U Udyl = P(4)) +P(4,) + - +P(Ay)
= 10/19 600 = 1/1960 .

@ CP(A) =0.3,P(B) =0.4,P(AB) = 0.5, R&MMERP(BI AU B).

P(B(AUB)) _ P(AB)
(®] P(BIAUB) = P(AUB)  P(A) +P(B) - P(AB)
RS P(A) =1-P(4) =0.7,P(B) = 1 - P(B) = 0.6,P(4B) = P(A(S - B)) =
P(4) - P(4B) = 0.2,

1
P(BIAUB) = (Tm?‘if"rfr

@D cmpP4) = 4 P(Bl A) = = ,P(A| B) = - ii&i:RP(AUB)

[#] P(4B) = P(BI A)P(4) = 1/12,
- -1 /1 _
P(B) = P(AB)/P(41 B) = £/ L _ 16,
o P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AB)=L+%——%——;’—.
@ BRERT CAMBRFEARZANT, REFE BN 1 ApER(AHMY

®) .
(] BIAESEAARTARZANT U BIESEA FHERFPA BB 1 A" .

FEL BAMBEGEIR LB 4) = TER oAb . EPIRBT R
0 B
s = {(1’1)7(1,2)’...7(176)7(2’1)’(2!2)!.‘.’(2’6)’.."(696)I 9
A= 1(1,6),(2,5),(3,4),(4.3).(5.2), (6,11,
AB = {(1,6),(6,1)| . B7E N(S) =36,N(A) = 6,N(AB) =2, At

2
P(BI A) = 6—/3—2—%.



Tk HAUEEMESICRRP(BIA)  HEAZRFEACAMHAR AAENETABL
BE AEAPFHEESEATTRBAT , AMARF BRI BERITBNEASRE A, A it
BHo MR, KPP RAWNMER(L,6) fi6,1) HF—EHRFHAL &, Hit

P(Bl A) =2/6 = 1/3.
@D BEUAENER, X3 02K, BEMERBNRRE TR,
PIBTM! = 0.6, PIEFER| BEFAKI =0.5,
PIAEER BERETHER =04,
REBERBTFEBERXERGROBE.
(] LIARCEH“BETFER,UBILHEGEEHR, U CiEEG GERR" AR
BER P(ABC) . BHIP(A) = 0.6,P(Bl A) =0.5,P(C| BA) = 0.4, i EA
P(ABC) = P(CBA) = P(C| BA)P(BA) = P(C| BA)P(B! A)P(A)
= (1 -P(C| BA))P(B| A)P(A) =0.6 x0.5x0.6 =0.18.
@ a0 BERE2 QRGP ERER, SRR — R, EAR K . kT
MM ‘

(1) FHRERIEM; (2) FIRERK G '

(3) —HEEM,—REKR; (4) BREUHBIRK & .

(W] 2AG =1,2) FREHE KB RER” . BARTHEHREE, BT

(DP(A4,) = P(4, 1 ADP(A) = - x5 = 28
(2)P(A,4,) = P(4,1 A,)P(4,) = -é— x 12_0 - 41_5 .
(3)P(AA, U A4,) = P(AA,) +P(AA,) (H(4,4,) (A4, = @)

= P(A,1 A)P(A) +P(4 1 A)P(R) = o x40 x5 = 52
(4)P(4;) = P[(A, UA)A,] = P(A4, UAA,) = P(AA,) +P(4, 4,)

- - == 2 8 1 _2 1
= P(A2 ] AI)P(Al) +P(A2| Al)P(A,) = ?XE-F-g—XE = ? .
@D FASETHESHHOBE T, B ERER S . Rk S AL =K
BHEFTTRENSE . FECARE - MR A BER LD
[#@k—] DA BREHH REESHERE, =1,2,3. RAFRRELH KSR BAL3
wEERE" WA
A =4, UAA, UAAA,.
B A,,4,4,,A,4,A, BREAHZ, B P(4,) = 1/10,

~ — - 1 9 1
P(A1A2)=P(A2|A1)P(A|)=?xﬁ=16,
P(A,A,A,) = P(A, | A,4,)P(A, 1 A)P(A) =L x B8 2 . L
1442473 3 1432 2 1 1 8 9 10 10)
BV P(A) = P(A,) +P(AA) +P(A AA) =+ L L _3
! e 17 10710 10 10 °



YEMBRE N BRA RN, FORBRN

1,113
P=%§*5s*s =5

[MEZ] P(A) =1 -PORS 3 KEBBERE) = 1 - P(4,4,4,)
= 1-P(A, | A,4,)P(4,1 A,)P(A,) =1 - % %x—9—=}—_

UEMBE - GRARN FREEN p=1-Sx 22

@ (1) BP/PEA 2 HER m QAR ZEHEH N RERM ROR. S IBE+
FEER—RERBEAZER HENZEFEER—RR. MR ARGEREEEZ D7

Q)B-HRETEES UK 4HAKE - RATEA4 ROR 5 RAR. EAE—&T
FIER 2 ARRBAS Z&F L RENE A FHER—HER . REBAREBE . .

(8] () URFREBH“NAREEBRHRLR", U WRRESHNZEBBUBHEBRK”,
BA

W=SW=(RUR)W =RWURW,(RW)(RW) = @.

FR P(W) = P(RW) + P(RW) = P(W| R)P(R) + P(W| R)P(R) .

i} P(R) = %m, P(R) =

n+m’
LB P(WIR) P(WI R) i, EEENZAER—BR, T ZARRBCH N + M + 1 R 2Ek
P(W1 R) B, ZAREA R0k N ABLER P(W 1 R) B, ZAREERECH N + 1,8

P(W) = N m_ N+1 n n+N(n+m)
N+M+ln+m N+M+ln+m (n+m)(N+M+1)

(2) BLR.(i = 0,1,2) RAaHFEHNB—ETBIBHIRPA | LROR”, U WRRFHN
B_EBE—-REAR” . HT R ,R, R, HHERME,BR UR UR, =8,
& W=SW= (R, UR, UR,)W = R,W+R,W +R,W.
M P(W) = P(R,W) + P(R,W) + P(R,W)
= P(W1 R,)P(R,) +P(WI R,)P(R,) + P(W| R,))P(R,) .

o () - () om

P(R,)) =1-P(R)) ~P(R,) =1-1/6 -5/18 = 10/18.
HEER, BAE_SER—R, S SR E0h 11, %
P(WIR) =17/11, P(WIR,) =6/11, P(WIR,) =5/11,

\ S1,L,6,10,5.5 9
Brix P(W) 11 6 18 18 99 °

@ FFTR RN MAXAM” g 2 AN R, A AR E , REEED
H“MAXAM” fHEE .

(#] LUUH H, H, H HARREREHEM M CBIEAA B M.A” B X,
A7 CBRYE X M LA G RAEMS BUEE D MAXAM”  Fif R & P(G) . T A H, H, ,H, H,,
H, BiBAME,BH UH, UH, UH, UH, = S. B4




ray = () ()= roms = ()
rany = ()Y (), rano = ()Y 3=
()

i P(GI H)) =P(GI H,) =1,
P(G| H,) = P(G| H,) = P(G| H,) =1/2.
HemEAXE ‘

5
1.1 .2 .1 1 _3
P(G)_;P(GIH,.)P(H,.)_10+10+10+10+10_5.

@ CHBEFES? REHRE LFH0.25% REAEAE . SNBLABHSMHAR
FRENOE— A RIFREEE, Ak AR BHMERRE 7

(%] DARREA“EHORBEE" MARTEGEHORTN", U HRRE4%H
MABEE" U HER BHWAFRBEE” . HERP(4) = P(A) = 1/2,P(HI A) =0.05,
P(H! A) = 0.0025, B RINEERR P(A| H) . iTMETARSE

_ P(AH) _ P(HI A)P(4)
POV ="p(H) = p(H1 )P(A) + P(HI D)P(A)

1
- 0.05 XT =§(_)_Q=E
0.05 x;—+0.0025 x% 525 21

@ —FEBESNA—RROHKER. B KEEOEEY p, BB KEEUE=
W B BRERAN p s B — R B S Wk B AR g p/2. (1) BB LH — R B Nftee
BUSSLR TR , RALBUS TR LR . (2) HERLE KB BB, Rib— U R AR .
(] DA RRBEHE i RERRBE i = 1,2; 0 A R MDAEBREBEMTEE" .
(1) MR A = 4, UAA, . B4, N (44,) = 0, BHEDEH
P(4,) =p, P(4,) =1 -p,
P(A4,) A) =p, P(4,14,) =p/2,
¥ P(A) = P(A, UAA,) = P(A,) + P(A4,4,) =p +P(4,1 A)P(4,)
=p+(p/2)(1 -p) = (372)p - (1/2)p*.
P(AA) P(4,1 A)P(4))
P(4,) "~ P(4,1 A)P(4,) + P(A4,| A)P(A,)
- pXxp __2p
pxp+(p2)(1-p) p+1-
@ HFERSBIRE R AR BHEREF SUsBEIR A BRWE B REER0.02, T
B Brilifk A o5 0.01. {58 A SIEE BAENEERER2: 1. HEERBINERLEA,
W RREER A MKERE?
(W] UDRREHBEBALBHE" WD RFREMHEEBERHE" URER
. 8 .

(2)P(A, | A4,) =




“BRBUER A", R BB BEEHEE B BEREREE P(D| R) -_E'A&u
P(R1 D) =0.02,P(R| D) =0.01, H% P(D)/P(D) =2/1, i FP(D) +P(D) = 1,85 P(D)
=2/3,P(D) = 1/3. hUHEHARBE

_P(DR) _ P(R| D)P(D)
FIPLR) = B(R) = P(RI DYP(D) + P(R| D)F(D)
(1-0.02) x (2/3) 196

T (1-0.02) x (273) +0.01 x (1/3)
® ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬂggﬁ,%*ﬁﬁwﬁ,ﬁ*10R*%nn;%-—ﬁ§30}1,ﬁ*18/”\—

%ih . A RPB IS —R, REAZETRBARR, SRER— R, ERRERE . R(1)
B—RBBGTHR—FHOEE. 2) F—RBENBHR-SHOEET, S KRB HH
B—EHHHE.
(M) DHRREHENE—EPREBN MHRTEE NS HPREMN" . HEOEY
P(H) = P(H) =1/2. XA A, Fm B35 i SOMER (R RERE) BUBMR—SR",i =1,2.
(1) 144 P(A, | H) = 1/5,P(A, | H) = 3/5,%
P(A,) = P(A,\ H)P(H) + P(A, | HYP(H) = 1/10 +3/10 = 2/5.

(@) BERORP(,1 4,) BP(4,1 4) = S g
P(A,A,) = P(A\A,| HYP(H) + P(A,A, | H)P(H)
MR E L, P(AA, | H) FRES—HPRAK, FRB— R85, AR EMmE, A5

IMWL%“%%B‘J’Iﬁﬁ HH— ﬁ;tﬁ 50 27, H A 10 R—%6, A P(44,1 H) =

10 _18
2 %2 - FIELP(A, | ) ng,&ﬁ

P(AlAz)
P(4,) P(A )

5(103_11_§g1)

P(A,1 A) =

=~ P(4,A, | HYP(H) + P(AA, | H)P(H)]

2 39 X2 Y30 %9 %
179 51
=3 (49 +29) 0.4356.

@ FEATH5:00 FFE, B RIOEEER.

PIFAE  {5:35 ~5:39 5:40 ~5:44 5:45 ~5:49 5:50 ~ 5:54 RFS5:54
Feek AR 0.10 0.25 0.45 0.15 0.05
RIE R 0. 30 035 0.20 0.10 0.05

R B — B TR E e R R RINE, B RS 47 BIFY . R Rk E R R,
(] UHRREHRBEER 0 HEREAREERR” . AREHE NS 47,
JRFXMES:45 ~ 5:49, LA Tie“BIRBTEFES :45 ~ 5:49 Z /)", MBERREEP(HI T) .
BRI P(T) H) =0.45,P(T| H) =0.20, XEf R HHET e ROSTRRTXE, Bk, P(H)
= P(H) = 0.5. fiMMiARE
P(HT P(T| HYP(H
PHEIT) = P((T)) P(TI H)P((H) +)P((TI) H)P(H)




_ 0.45 x0.5
T 0.45x0.5+0.20 x0.5

@ (1) @A AN IERTMH1,2,3,4. CIINTTRESBH py by ops pe B ENHE
B(1) M RBE(RAFRBERE);
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(RAFRERL) - B PR XA R M a5 .
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(R] (D) UARREGPFIATMHERETIE" i =1,2,3,4 UARR“RREERTHE",
EHELHREER TEMEMS, HE P(4,) =p,(i =1,2,3,4) . iEA%R
A= Al[(AZAS) U A4] = AnAzAa U AlAa .
BN AR K& o TR S 2
P(A) = P(AAA,) + P(AA,) - P{(AA4,) O (AA,)]
= P(A)P(A,)P(4,) + P(A))P(4A,) - P(AAAA,)
= p1paps + Pips ~ P(A))P(A,)P(A;)P(A,)
= pi (P4 + P2Ps = PaPsPs) -
(2) LA, FrBEa g AnHER T/, =1,2,3,4 5, UARERREER T, EH
B REER TEMEM , BA P(4,) =p(i =1,2,3,4,5).
SBEARE. o3 A FER TESKEFMRE , BE R RSB RS
HERG, BHASERARK.
P(A) = P(A| A,)P(A,) + P(Al A,)P(A,)
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